

В ГОСТЯХ У ДРУЗЕЙ

Из недолгой гастрольной поездки к соседям и друзьям в Дагестан вернулся коллектив Чечено-Ингушского театра имени Х. Нурадилова.

По приглашению Дагестанского отделения Всероссийского театрального общества, по просьбе многочисленных любителей сценического искусства театр играл в соседней республике спектакль «Песни вайнахов», удостоенный Государственной премии РСФСР имени К. С. Станиславского.

Артистов из братской Чечено-Ингушетии принимали сердечно и благодарно. Им тепло аплодировали, говорили добрые слова, подарили много цветов.

Х. БЕРСАНУКАЕВА,
заведующая литературной частью театра им. Х. Нурадилова.

12 АПР 1976

Информационный кабинет